NHTepHET-NPOoEKT «YAMBUTENbHBIN MUP dn3nKkn» 2012/2013 yuebHoro roaa
2 1yp, anpenb 2013 r.
BO3pacTHaA KaTeropua «7 Kaacc»
Nrposoi Homep 1320

JKkcnepuMeHTAJIbHOEe  3agaHue  «Omnpeaesienne o00beMa  KaHUEJISIPCKOi
CKPENnKn».
Heab: pa3nuyabiMU crioco0aMy OMpEAeTuTs 00BEM OIHOW CKPENKH U CPaBHUTH
PE3yIbTaTHI.
OO0opynoBaHme: CKPEIKH, MEH3YpKa, JINHEHKA.
1 cmoco0.
I1nan 3kcnIepuMeHTa.
1. BBITSHYTh CKpENKy M ONPEACTUTh e¢ JIUHY lg ¢ TOMOIIBI0 JTHMHEHKH.
OmnpenenseM OTHOCHTEIBHYIO IMTOTPEITHOCTD.
2. CriocoOboM psIOB OMpeAeNUTh auameTp ogHou ckpenku d=I/n, raoe |-mmuna
psiaa, N-9rCIIO CKPETIOK B PSIY.
3. OnpegenuTs MWIOMA/b IONEPEIHOr0 CEUCHHS CKPenKH 110 Gopmyie S=nd*/4.
Omnpenenutb 00beM ofgHOM ckpenku Vo=l*S.
5. Ompenensem adbconmoTHyo norpemHocTsh AV=Vy *(2Ad/d+Aly/lo)

B

Xo/1 BLINOJTHEHHUS .

1. 1,=93 MM=9,3 cM. OTHOCHTENBHAS TTOrPEIHOCTh n3Mepenus - 0,1 cm.

2. VIIOXWUIH BIOJIb JIMHCUKHU BBITSHYTBIC CKPENKH M OTMETHIIM, YTO Ha OTPE3KE
=6 MM BbLIOXKEHO N=8 MmTYK CKpenok. Jlmamerp ckpenku d=6 mm/8=0,75
MM=0,075 cM.

3. OmnpenenseM 1UIOIATbL MTOMEPEIHOTO CEUYSHUS CKPEITKH
$=3.14*0.075%/4= 0,0044 cm”.

4. Omnpenensiem o0beM oHOM ckpenku. V=9,3 cm*0,0044 CM2=0,041 oM.

OrmpegersieM aGcomoTHY0 morpemHocts AV=0,11 cm®,
6. Vo=10,041 cm>* 0,11 e’
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2 c1ocod
ILiian 3xcnepuMeHTa.

1.

o

X0/ BLINOJIHEHUS .

OnpenensieM 1eHy neneHuss MeH3ypku C,. U OTHOCHUTENIbHYIO MOTPEIIHOCTh
W3MEPEHUS.

. HanuBaeM Bomxy B MEH3YpKy M OIpeeisieM I[epBOHAYAIbHBIA 00beM

’KUIIKOCTH B Hel V.

. Omyckaem B MEH3YPKY ¢ BoJ1oit N=2(0 CKperoK u onpeesnseM 00beM KUJIKOCTH

V,.
Haxonum o6bem 20 ckpenok, onyieHHbIX B Boay V=V,-V;.
3areM HaxoauM 00beM OHOM ckpenku Vo=V/n/

. Beraucnsiem abconoTHyo nmorpemHocte AV=V*(AV1+AV,)/(V1+V))

1. C,=(20-10)m/10=1 wMx = 1 oM’
OTHOCUTENBHAS TOTPEIIHOCTh H3MEPCHHS
AV,=AV, =1 cm”.

V=65 M1 = 65 cm® *. 1 em®.

V,=66 M1 = 66 cm® *. 1 om®,

V=66 cm®-65 cv’= 1 em’.

V=1 em*/20 = 0,05 cm’.

A6comoTHas morpemrsocts AV=0,015cm>
Vo= 0,05 cm** 0,015 cm®.
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BbIBO/: ONIBITHBIM ITyTEM MBI OIPEACIUIN O0BEM OJTHON CKPENKH JIBYMsI CIIOCOOAMH.
OTBeTHI OKa3aIUCh pa3aIuYHbIMU. BTopoiil cnocob Oonee TouHbli. T.K. BhIUHUCIICHHAS
a0COJIOTHAS TTOTPEITHOCTH BO BTOPOM OITBITE HAMHOTO MEHBIIIE, YEM B TIEPBOM.



